Pacuér cTanIapTHEIX H3JIEPKEK

CyOBEKTOB MPeANPUHIUMATENHCKOM ¥ MHBECTUIIMOHHOM JeATENLHOCTH, BOSHUKAIOIIUX B CBS3H C
HCIIOJIHEHMEM C HCIIONHEHUEM TPeOOBAaHUM, YCTaHOBICHHBIX IIOCTAHOBICHHEM aJIMHHUCTPAIIHH
ropoaa ot 20.09.2019 Ne1957 «O6 yrBepxkaenur I1onokeHus 0 COCTaBe, MOPSIKE IOArOTOBKH
TeHEpaIbLHOrO IJIAHa TOPOJICKOTO OKpyra ropol MeruoH, o MopsaKe NOArOTOBKA U3MEHEHHUH U
BHECEHMsS HX B IeHEpaIbHBIM INIAaH TOpOACKOTO OKpyra ropoj MerhoH, a Takke O COCTaBe,
IOpAJIKE TIOJTOTOBKK IUIAHOB peald3alli¥ Te€HEPAILHOIO ILIAaHA TOPOICKOr0 OKpyra Topoj
Meruon».

"HacTosmuit pacu€T BBIIOJIHEH B COOTBETCTBUH C METONUKON OLECHKH CTaHIAPTHBIX
U3JEepKEK CyOBEeKTOB MPeNPUHUMATENBCKONR B HHBECTHI[HOHHOM NEATEIBHOCTH, BOSHAUKAIOMINX
B CBSI3M C HCIIOJHEHMEM TpeOOBAaHUHN PEryNIHpOBaHUS, YTBEPKAEHHOK NpuKasoM JlemaprameHTa
SKOHOMHYECKOTO Pa3BUTHs XaHThi-Mamncuiickoro aproHoMHOro okpyra — IOrper ot 30.09.2013
Nel55.

CTaHmapTHRIE M3EPKKM CYOBEKTOB IPEIPUHAMATENBCKOM H  HHBECTHIMOHHOM
JEATENFHOCTH, BO3HHKAIOIIMX B CBI3M C NCIOJHEHWeM TpeOOBaHMM, YCTaHOBJIEHHBIX
NOCTaHOBJICHMEM aaMuHHcTpamuu rTopoga oT 20.09.2019 Nel957 «O6 yTBepkaeHHH
[TonoeHUss O COCTaBe, MOPSIKE MOATOTOBKM TEHEPAIBbHOIO IIAHA TOPOJCKOrO OKpyTra ropon
Mervon, o nopsiaKe MOArOTOBKA W3MEHEHHH UM BHECEHHS HX B I'€HEPAIbHBIN IUTAH FOPOACKOTO
okpyra ropom MermoH, a TaKke O COCTaBe, MOPAAKE IOATOTOBKH IUIAHOB pealU3alUK
TeHEPATBHOTO ILIAHA TOPOJICKOTO OKpyra ropos Mersnon» cocTOAT TOJIBKO W3 HH(OPMAIHOHHBIX
M3JEPHKEK 10 BBEITOTHEHUIO MH(POPMAIMOHHOTO TpeOOBaHUs, COACPIKAUIErocs B HOPMATHUBHOM
aKTe.

B cOOTBETCTBHH ¢ TPeOOBAHUSIMH HOPMATHBHOTO aKTa, CyOBEKT NMPEANPUHMMATENLCKON
W WHBECTULMOHHOHM IEATEINLHOCTH, OOpATHBINMUCSA JJI NPHHATHSA PEIIEHHS O BHECCHUH
U3MEHEHH B FeHepaIbHBIN IUTaH TOPOJICKOro OKpyra ropol Mernos HanpaBiseT:

1. 3asgBneHHe ¢ IpeHToXKeHHeM (3aMEYaHHEM) II0 TIPOCKTy [ICHEepalbHOrO ILIaHa

TOPOZICKOT0 OKpyra ropoj Meruos.

2. 3asBlende ¢ IPEIOKEHHEM O MPUHATHH pEIIEHHSs O BHECEHMM H3MCHCHMH B

TeHEpANBHBIN IIIaH FOPOICKOT0 OKpyra ropos MeruoH.

3. OGoCHOBAaHHE HANPABIAEMOro IPEMIOKEHHS II0 TPOEKTy T'CHEPAIBLHOIO ILIaHa

FOPOZICKOr0 OKpyra ropos Mernox (6o BHECEHNM H3MEHCHMA).

OLEHKa eUHOBPEMEHHBIX PACXOJIOB 10 HHGOPMAIIMOHHBIM H3/IEPXKKaM CyOBEKTOB
IpeNpPUHUMATEIECKOM M HHBECTHIIMOHHOM eI TEbHOCTH IIPH COMPOBOXKICHUH
HMHBECTHUIIMOHHBIX IIPOCKTOB

1.Ha MOArOTOBKY HOKYMEHTOB B COOTBETCTBHH C MH(OPMAIMOHHBIME TPEOOBAHUAMH
3aTpaTel pabouero BpeMeHH cocTaBaT (tm) 160 denoBexo-4acos (2 coTpynmHuxa, CpoOK
noaratoBku — 10 pabounx aaei) — 2*10%*8= 160 1enoBexo-4acos.

Jlns pacudra cpemmedt crommocts daca paGoTel mepcoxama (W) TpuHATA
cpenHeMecsuHas HOMHUHANBHAS HAuUCTIeHHas 3apaboTHadA IUIaTa pabOTHUKOB OpTaHU3aLMd B
menoM mo skoHomuke Poccmiickoit @eneparmmy B 2020 rogy Ha OCHOBAaHMH [aHHRIX
ur(opMaruoHHON Gassl TEPPATOPHANLHOTO OpraHa (PenepanbHOil CIry>KOBI TOCyAapCTBEHHON
craTHeTHKE B pasmepe 52°123,00 py6/mecsir (3a wions 2020).

Hopma pa6odero Bpemenu npu 40-dacopoii paboueil nenene B 2020 roay cocTaRnAeT
1749 waca, cpeHee KOIMYECTBO YENOBEKO-4acoB B Mecsl — 145,8 qenopexo-4acos.

Cpemusisi CTOMMOCTE uaca paGoTsl IEPCOHANa, 3aHATOro MOArOTOBKOH JIOKYMEHTOR, 14
nenelt pacuéra HHGOPMAIMOHHEIX U3IEPIKEK COCTABIIACT:

52123,00/ 145,8=357,5 py6.

Crpaxosbie B3HocH 0T POT ~ 30,2%: 357,5*30,2%=108,0 py6.

Haxnansste pacxomsl ot @OT — 5%: 357,5*5%=17.9 py6.



YacToTa BEIIONHEHHs 1 pas (IIpeloCTaBIeHNE 3asSBICHUS IPEIyCMOTPEHO OXHOKPATHO).

Htoro, cpefHsAs CTOMMOCTb 4aca paGoTHI MepCoHana, HeOOXOIMMBIX JULL BBIMOTHCHHS
TpeGoBanmit cocrasut : W=357,5+108,0+17,9=483,4 pyo.

YacToTa BBIIONHEHHS 1 pa3s (IpeZOCTaBIEHHE 3asBICHHA O NPHHATHH PCLICHH,
TIpe/lOCTaBIICHHE 3asBICHHSA 00 yTBEPXKACHUH NOKyMEHTAIlMH 1 JIOKyMEHTAIIH)

2.0mpe/eneHue CTOAMOCTH IPHOOPETEHUH, HEOOXOMMMBIX TIPY BBIIOTHCHHIH (Awur).

PacuéT CTOMMOCTH NpHOGpeTeHuil WIS IPeOCTaBIIEHNs HHPOPMAMOHHBIX JNEMEHTOB
OCyIIECTBIISIETCS TI0 hopmyIie:

Aws = MP/(n*g), e

MP — cpeHAs pHIHOYHAS CTOMMOCTH Ha COOTBETCTBYIOIIMH TOBAP;

n — HOPMATHBHOE YHCIIO JIET CHYXObl MPHOOPSTCHUS (mst pabot (ycIyr) B pacXo[HbIX
MarepuajioB n = 1);

g — OXMJ@EMOC UMCIIO HMCIOJB30BAHKS B TOX JUI OCYINECTBICHMS UH(OPMAIIOHHOTO
TpeOoBaHuU.

2.1. Jlns BeMONHEHHS WH(OPMAIMOHHOTO TPEOOBAHUA noTpeOyIoTCs  Cclenylomue
pacxoJIHbIe MaTePUAIIBI:

1, KapTPHIDK 1 npuHTepa B Konmuyectee 1 mr.: MP = 1150.0 pyo;

2.6ymara opucHas popmara A4 B KoymyecTBe 1 ynakoBka (500 1): MP=239,0 py6.

Cpemmsis pblHOYHAs I[eHA PACXONHBIX MATePHANOB ONpPEJENeHa Ha OCHOBAHMH
06IIEeIOCTYIHEIX TAHHBIX, Pa3MEIEHHbIX B ceTH VIHTEpHET.

PacuéT cToMMOCTH KapTpHmxka: Awl = 1150.0/1*¥1=1150,0 py6

Pacuét cronmocTd Gymaru: A2 = 239,0/1*1 = 239,0 py6

YToro, pacuéT CTOMMOCTH TIPHOGPETEHNs PACXOIHEIX MATEPUAIIOB COCTABIIACT:

Aud = Aol + Aw2=1150,0 + 239,0 = 1389,0 py6

2.2.PacyéT TpaHCIOPTHBIX PacXO/0B:

Jlns pacuéra TPAHCHOPTHBIX PacXO/I0B, CBA3AHHBIX C JOCTaBKOH JIOKYMEHTOB II0 TOPOJY
MerroHy, HCIOJB3YeTcsl AEHCTBYHOLIIA Tapu() CTOMMOCTH TaKkCH B PasMepe 80,0 py0 3a 1
MOE3JIKY.

YacToTa BLIIONHEHHS: 2 T0e3KH (Tyla 1 00paTHo)

Arp =80*2 = 160,0 py©6.

Mroro pacxoabl M0 HHGOPMANMOHHBIM  H3EpPKKAM  JUIH BBINOJTHEHHUS
uuopmanuonnoro TpeGopannst (Mur) 0aHOro NOTEHUUAILHOIO ajipecaTa COCTABJIfET:
Wt = t ur* W+ Am + Atp = (160*483,4) + 1389,0 + 160,0 =78 893,0 pyo. B roa.
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